



## 短短的橋，無盡的愛

◎周宜嫻

對橋總有一種特別的情感，不知道為什麼小時候看到橋，一點也不像同年紀的小朋友，會怕會有恐懼感，反而想認真地親近它，經常呆滯的站在橋上，看著橋上風情萬種的人群，橋下車水馬龍的車流，就這樣半小時，一小時，慢慢過去，發覺天色已晚，才捨得回家。到家後，如果還意猶未盡，便吵著爸爸騎摩托車載我到橋上兜風，迎著清風飛馳，觀看與我擦肩而過的機車族，仰天高呼，頓時海闊天空，感覺天地與我同在，喜悅之情到處洋溢，騎過大橋、小橋，總希望橋是無盡頭的，可以任我逍遙遊，珍惜那與天地同在的渾然感覺。

長大了以後，對橋的情感依舊不減，因為我又發現了一座永無盡



頭的橋，只有無限的延伸，無限的擴展，那便是存在我們心靈深處的一座橋，從家庭、學校、到社會，它為我們搭起了人與人之間的情感；連繫了人與人之間的緣份，是愛與關懷讓它成長；是情與真誠讓它茁壯，漸漸的，便會感受到人與人之間已無距離，可以輕易的從心頭的橋走向另一個心頭的橋，不再猶豫，不再害怕，因為在心靈深處，它已經在我們四周出現了，只要我們有心，那麼亦能用橋連繫著整個世界，因為心橋就是情感交流的最好工具。

朋友，何不趁現在，就開啟你的心橋，讓它流通，在你的心中充滿愛，在生活中填滿多采多姿。如果你的心橋已封閉得太緊，無法一次完全的開啟，那也不打緊，試試看，在仲夏夜的晚上，隨著那中國淒美的愛情故事，抬起頭去找尋故事中因不能結合而化成星星的牛郎和織女，在他們的中間亦有一段由喜鵲連成的七夕橋，很美，不是嗎？仔細的去找尋，仔細的去探索，你將會發現，縱使找不到那由喜鵲搭成的七夕橋，但充滿感動的心坎，已在你心中刻劃出一座由愛相



<我心目中的一座橋>

連的心橋了。

慈濟的博施濟眾，飢餓三十的拯飢救溺，不管識與不識，發揮了民胞物與的情懷，在在搭建一座堂皇的大橋；期盼大家用愛與心建造屬於每一個人的橋，使人與人拉近彼此間的距離，讓天地與我們同在。

（青少年組 佳作）